
ATA DA REUNIÃO
COMISSÃO TRE-MULHERES

LOCAL DATA HORÁRIO INÍCIO HORÁRIO FIM
Sala da Assessoria de Cerimonial 01.02.2024 15h30 17h

PAUTA
Ações da comissão TRE Mulheres para 2024

DISCUSSÕES / DELIBERAÇÃO

1) Foi apresentado o seguinte requisito do Prêmio CNJ de Qualidade 2024: Art. 9º, XXII - Protocolo Integrado de Prevenção e Medidas de Segurança
voltado ao Enfrentamento da Violência Doméstica e Familiar contra a Mulher praticada em Face de Magistradas e Servidoras, Recomendação CNJ nº
102/2021.

- Pontuação: Até 20 pontos, de acordo com os seguintes critérios:
a) criar ou implementar programa voltado à prevenção, à orientação e ao apoio de magistradas e servidoras do Poder Judiciário em situação
de violência doméstica e familiar contra a mulher (10 pontos);
b) realização de campanha de orientação e esclarecimento sobre violência doméstica e familiar contra a mulher, com divulgação dos canais de
denúncia (5 pontos);
c) realização de um evento anual sobre a temática (5 pontos).

- Forma de Comprovação: Por envio de documentação, via formulário eletrônico:
a) do ato normativo que instituiu o programa de Prevenção e Medidas de Segurança voltado ao Enfrentamento à Violência Doméstica
e familiar contra a mulher praticada em face de magistradas e servidoras;
b) envio de relatório, em formato previamente definido pelo CNJ, que contenha informações da campanha realizada, com o plano de



comunicação e link das notícias (item b); e a descrição do evento realizado (item c).
- São aceitos programas e ações realizados em parceria com outras instituições
- Período de Referência: para o item (a) será verificada a situação em 31/7/2024 e para os itens (b) e (c) será considerado o período de 1º/8/2023

a 31/7/2024.

DELIBERAÇÕES:
2) integrar o TRE-MA à Rede de Enfrentamento.

- agendar reuniões necessárias para tratar com a seguinte pauta:
- apresentar o Fale Maria;
- apresentar o requisito do Prêmio;
- ouvir sugestões para compor a AGENDA 2024 do Programa Fale Maria (março a junho) ações, eventos e plano de comunicação;
- verificar a necessidade de elaborar Termo de Cooperação Técnica.

3) Sugestões para compor a AGENDA 2024 do Programa Fale Maria:
- Grupo de reflexivo para homens;
- Palestra Venisia Ferreira - Sim, eu me amo;
- Participação da Dra Lúcia Helena Heluy
- Ação social em homenagame ao dia da mulher em parceria com a Rede Amiga da Mulher

Priorizar que as ações aconteçam às sextas-feiras, pela manhã, visando contemplar /incluir todas as pessoas das Zonas Eleitorais.

PARTICIPANTES

NOME CARGO / UNIDADE
Doutora Amanda Waquim Jurista, Ouvidora da Mulher e Presidente da Comissão TRE Mulheres
Karla de Faria Abdala Félix Coordenadora de Gestão Estratégica e Modernização (COGEM)
Danielle de Oliveira Cavaignac Coordenadora de Imprensa e Comunicação Institucional (COIMC)



Amanda Borges Mouzinho Titular da Sessão de Comunicação Institucional (SECOI)
Leida Lígia Ramos Ervedosa Moraes Secretária da Escola judiciária Eleitoral (EJE)
Samira Teresa Dualibe Murad Assessora-chefe de Cerimônias (ASCER)
Priscilla Gomes da Silva Assessora de cerimônias (ASCER)
Diana dos Santos Teles Assessora de Apoio à Secretaria de Gestão de Pessoas (ASSGP)
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